

ПРИЗЫВ

№ 25
(9029)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
30 марта
2022 года

Цена –
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Международный день театра

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Международным днём театра!
Эта дата отмечается как профессиональными и любительскими театральными коллективами, так и всеми ценителями этого вида искусства.

В этом году Тюменский большой драматический театр заслужил признание на федеральном уровне, первым в истории области получив девять номинаций на Национальную театральную премию «Золотая маска». Высокие награды есть и в копилке молодёжного театра «Ангажемент» им. В.С. Загоруико, и Тобольского драматического театра им. П.П. Ершова, который ежегодно объединяет любителей искусства на знаменитом фестивале «Театр Наций FEST». В 2022 году пять лет исполнилось молодёжному театральному центру «Космос».

Желаю театральным деятелям вдохновения, новых постановок, творческих открытий и искреннего интереса зрителей. Всем землякам – каждый раз, находясь в зрительном зале, получать яркие эмоции, истинное удовольствие от встречи со сценическим искусством.

Здоровья, счастья, процветания и радости вам, друзья!
Александр МООР, губернатор Тюменской области

Человек и его дело

В стране

Знания

Проверят осенью всероссийские проверочные работы школьников перенесены на осень 2022 года.

Решение приняла Федеральная служба по надзору в сфере образования в целях снижения рисков распространения COVID-19.

В Тюменской области контрольные планируется провести с 19 сентября по 24 октября. Новое расписание будет сформировано до 5 сентября.

Проверочные работы, запланированные в компьютерной форме – иностранные языки в седьмом классе, история, биология, география, обществознание в пятых–восьмых классах, также переносятся на осень, сообщает информационный центр регионального правительства.

В федеральном округе

Тюмень –

Екатеринбург

Ремонт и расширение федеральных дорог в Тюменской, Свердловской областях и Югре оценил новый руководитель ФКУ «Уралуправтдор».

Андрей Жуков во время инспекционных выездов посмотрел несколько участков трассы Екатеринбург–Тюмень, где проходит капитальный ремонт. В 2022 году весь участок дороги в Тюменской области станет четырёхполосным. В планах – расширение всей трассы к 2025 году, сообщает ИА «Тюменская линия».

В регионе

Депутаты одобрили

Депутаты Тюменской областной думы единогласно приняли изменения в закон о региональном бюджете, предложенные губернатором Александром Моором.

Изменения обеспечивают возможность перераспределения бюджетных ассигнований для поддержки бизнеса и развития экономики. Также правительство региона сможет предоставлять единовременную адресную социальную помощь неработающим пенсионерам, сообщается на сайте областной думы.

В районе

Письма солдатам

Юнармейцы Центра «Лидер» приняли участие в патриотической акции «Письмо солдату».

Юные юргинцы написали свои пожелания тем, кто сегодня находится на рубежах защиты Отечества. Тёплые слова поддержки и детские рисунки уже отправлены адресатам.

«Спасибо, солдат, за службу. Благодаря твоему ежедневному труду я и мои близкие можем спать спокойно. Береги себя! Знай, что мы гордимся тобой!» – сегодня со всех концов страны почта приносит профессиональным военным, участвующим в спецоперации, подобные весточки.

Напомним, акция продлится до 15 апреля.

Татьяна ГЕОГЕНОВА



Руководитель клуба по интересам Лесновского Дома культуры Наталья Овчинникова – организатор выставки

Делать ярче жизнь односельчан

МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ СДК СРОДНИ ГЛОТКУ СВЕЖЕГО ВОЗДУХА

Люблю бывать в сельских учреждениях культуры: люди здесь работают весёлые, не привыкшие жаловаться. Оптимизм – их профессиональная черта, потому что главное в их работе – организовать наш досуг, помочь отвлечься от проблем и забот.

Особенно приятно видеть молодых людей, которые своей работой делают нашу жизнь ярче. Они, энергичные и креативные, словно глоток свежего воздуха!

Чуть более полугодом назад, в августе, пришла в Лесновский Дом культуры руководителем клуба по интересам Наталья Овчинникова. Молодая женщина приехала в село из областной столицы вместе с семьёй: муж Юрий – руководитель школы, сын – её ученик. Хотя, что значит приехала. Вернулась, так как родина мамы – село Лесное. В своё время, будучи ученицей Лесновской школы, Наташа Горбунёва была частым посетителем сельского Дома культуры: прибегала на занятия вокалом, выступала на культурных мероприятиях.

– Можно сказать, всё детство провела в ДК. Но не думала, что вернусь в его стены в качестве молодого специалиста, – с улы-

бому творчеству, «Веснушки», которые объединяют детей благодаря художественному самодельному творчеству, студия «Русь», куда приходят желающие заниматься вокалом.

– Ребятам интересно заниматься прикладным искусством. Так, в январе мы делали игрушку-антистресс в виде снеговика из вторичного сырья, затем куклу «Краса – длинная коса», которая пойдёт на конкурс «Фантазия». И вот очередная поделка – мандала, этот оберег отправили на конкурс декоративно-прикладных работ, который организован в рамках многожанрового фестиваля детского творчества «Наше будущее», – говорит собеседница. И дополняет: – В помощь коллегам участвую в организации выставок. Нахожу творческих односельчан, у которых золотые руки, предлагаю выставить изделия, за сохранность которых несу ответственность.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА

Галина КОВАЛЬКОВА, менеджер культурно-массового досуга Лесновского ДК: «Коллектив нашего учреждения небольшой: не считая меня, трудятся культорганизатор Ольга Литвинова и руководитель клуба по интересам Наталья Овчинникова.

Наталья Николаевна – активная, с детьми находит общий язык, умеет их заинтересовать. В культуре она человек не случайный. Петя любила с детства, была в художественной самодеятельности, принимала участие в конкурсах и фестивалях.

Когда жила в Тюмени, работала в Доме культуры «Поиск», была активным представителем родительского комитета в школе, о чём свидетельствуют дипломы и грамоты».

Открытость – основа диалога населения с властью

АДРЕС ОЧЕРЕДНОЙ ВСТРЕЧИ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ С ЖИТЕЛЯМИ ПОСЕЛЕНИЯ – ВОЛОДИНО

Доклад главы сельского поселения стал основным пунктом повестки на сходе граждан в Володино. Присутствие на встрече представителей районной администрации, руководителей служб давало возможность жителям получить ответы на волнующие вопросы из первых уст. Или как минимум – донести проблему до муниципальной исполнительной власти.

Открылся сход на приятной ноте. Глава района Виктор Васильев вручил Благодарность Тюменской областной думы Ирине Кукарских, проработавшей в сельской администрации четверть века, и Благодарность избирательной комиссии Тюменской области Ларисе Поповой, председателю УИК № 2503, за успешную работу при подготовке и проведении избирательной кампании.

Глава территории Владимир Пинигин предоставил слово сначала сотруднику МЧС – начальнику отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Юргинскому району Сергею Евстафьеву, который говорил о приближающемся пожароопасном периоде и административной ответственности за несоблюдение правил пожарной безопасности, затем начальнику отдела СЗН Оксане Дьяконовой, которая познакомила с актуальной информацией в сфере социальной защиты. Свой доклад о социально-экономическом развитии поселения в 2021 году и перспективах развития на год текущий Владимир Владимирович начал со списка учреждений и организаций, действующих на территории. Со статистики.

ИЗ ОТЧЁТА ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ ВЛАДИМИРА ПИНИГИНА

На территории расположены основная школа, детский сад, Дом культуры и библиотека, отделение почтовой связи – с оговоркой, что в нём трудится лишь один почтальон, отдельный пожарный пост, три торговые точки. Сельское хозяйство представлено структурным подразделением ООО «Согласие» и пятью фермерскими хозяйствами – все они занимаются растениеводством, а два КФХ – ещё и животноводством.

Население. В Володино – 425 человек, Маркеловой – 44. Но это по прописке. По факту – значительно меньше.

Бюджет. Показатель по налогу на доходы физических лиц выполнен на 119 %: план – 76 тыс. рублей, поступило – 91 тыс. По налогу на имущество – на 88 %: план – 50 тыс., факт – 44 тыс. рублей. Земельный налог – 103 %: план – 171 тыс., факт – 176 тыс. Расходные статьи исполнены практически в полном объёме – на 99,9 %. Трудности, с которыми сталкиваемся в этой сфере: отсутствие уведомлений по начислению налогов. Выполнить платежи через портал госуслуг не всем под силу. В этом вопросе неоценима была помощь специалиста Ирины Кукарских, которая сегодня находится на заслуженном отдыхе. Ещё одна сложность в сборе налогов – отсутствие налогоплательщиков по месту прописки.

Докладчик заметил: все нор-



В числе обсуждаемых – вопросы догазификации



Глава района Виктор Васильев вручил Благодарность Ирине Кукарских

мативно-правовые документы, включая сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, бюджет и отчёт об его исполнении, можно найти на официальном сайте.

Акцент в отчёте был сделан на проблемы, которые возникали в течение года у володинцев. Так, были перебои с подачей воды из-за порыва водопровода и протечки на водонапорной башне. На прозвучавший из зала комментарий о том, что воды не было неделю, Владимир Владимирович парировал: неправда, работники коммунальной службы в кратчайшие сроки – полдня, максимум день – неполадки устранили.

– Есть проблемы с функционированием уличных колонок, идёт неучтённый забор воды, – констатировал он. – Чтобы в дальнейшем отказаться от колонок, провели подворовые проверки водопроводов. На данный момент главой района выделена материальная помощь ветеранам труда и малоимущим гражданам на подвод водопровода к домовладениям.

В продолжение темы шла речь о ликвидации старых колодезь, представляющих опасность для жизни и здоровья населения. В прошлом году было ликвидировано пять таких объектов.

Рассказывая о газификации, глава проинформировал: без голубого топлива на сегодня улицы Свердлова, Дерябина, Октябрьская села Володино и деревня Маркелова. Свои комментарии по программе догазификации, которая предполагает поддержку со стороны и государства – в виде субсидии, и российской транснациональной энергетической компании «Газпром», дал заместитель главы района по вопросам ЖКХ и строительства Александр Хуснулин. Пояснения Александра Александровича приводить не буду, замечу лишь, что в № 22 от 18 марта в районной газете опубликована подробнейшая информация администрации района о догазификации и социальной поддержке отдельных категорий граждан в данном вопросе.

Напомнил Владимир Владимирович и о засушливом лете. Слова благодарности выразил володинским пожарным-добровольцам, которые выезжали на тушение огня в Новый Тап, Агарак, в сторону Лесного.



Звучали вопросы из зала

Благоустройство – отдельная тема.

ИЗ ОТЧЁТА ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ ВЛАДИМИРА ПИНИГИНА

В прошлом году проведена большая работа по благоустройству. Окашивали и удаляли сорную растительность в местах общего пользования – данную работу производили работники по благоустройству, в том числе подростки.

Сажали деревья. Курсанты специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Десантник» посадили липовую аллею.

Занимались обустройством зоны отдыха на озере Егоровское – подключили предпринимателей и бригаду по благоустройству.

Закончили оборудование уличной сцены на площади перед СДК, установили веранду в Маркеловой – благодаря премии, полученной в соревновании глав сельских поселений. Таким образом, выполнил обещание, данное два года назад маркеловцам.

На выделенные из фонда главы района средства приобрели детскую уличную площадку, как только растает снег и оттеплит земля, будем устанавливать.

Продолжаем благоустройство водоёма для рыбалки и семейного отдыха.

Не теряет актуальности так называемая мусорная тема. Как пояснил Владимир Владимирович, первоначально в поселении было шесть контейнерных площадок, в прошлом году добавили ещё три. Осталось решить проблему с работой площадки в районе магазина на улице Молодёжной. «В течение весны вопрос решим», – заверил он.

Рассказывая о том, что было сделано администрацией поселения, докладчик заметил:

– Вопросы благоустройства касаются не только финансов. Здесь многое зависит от нас, живущих здесь.

Предупреждая вопросы из зала, глава поселения обозначил основные проблемные моменты. В том числе – состояние дорог. Не все они имеют асфальтовое или щебеночное покрытие, как пример, улица Дерябина, где часть дороги – грунтовая. В прошлом году в план ремонта вошла плотина, соединяющая улицы Гагарина и Советскую. В весенний и летне-осенний периоды тяжелогрузная техника ООО «Согласие» оставила свой след: просели плиты. Ремонт своими силами сделали, но эффект был недолгим, заметил Владимир Пинигин.

В числе проблем, поднимаемых жителями с места, звучали вопросы, касающиеся бродячих собак – некоторые хозяева периодически спускают с цепи своих питомцев побегать; скоростного режима – когда автомобилисты гоняют по населённому пункту с недопустимой скоростью; тем-

пературного режима отделения почтовой связи – в помещении отключено отопление. Что касается последнего, володинцы, переживая за почтальона, предложили рассмотреть вариант с переносом ОПС в другое здание.

– Что касается переноса, вариант один – в здании СДК, – прокомментировал глава. – Содержать помещение за счёт статьи по благоустройству не могу, а других средств нет.

– Вопрос по почтовому обеспечению – очень сложный. И не только на володинской территории, а в целом в районе, – дополнила заместитель главы района по социальным вопросам Светлана Алексеева. – Нет начальника почтового отделения, например, в селе Новый Тап. Проблема с температурным режимом в своё время была в Лесном, обращались к представителю Почты России, курирующему несколько районов, на ОПС тогда был выделен нагреватель, по мощности соответствовавший площади помещения.

Подводя итог сходу, Владимир Пинигин заметил:

– У нас живут трудолюбивые люди, патриоты своего села, мы традиционно сильны в области культуры, спорта, патриотического воспитания. Умеем работать, гордимся трудовыми династиями Ивановых, Замятинных, Кукарских – могу много перечислять. Гордимся крепкими семьями, такими как Распоповы. Гордимся молодёжью. Приведу яркий пример: два друга-одноклассника остались в селе – Евгений Беседин, механизатор, передовик сельхозпроизводства, Дмитрий Степанов, учитель физкультуры, один из лучших спортсменов в районе. А сколько сердобольных володинцев, живущих по принципу «чужих детей не бывает»? Мартюшевы, Батурины, Яровые...

Звучали из уст главы фамилии и родителей, которые не хотят добросовестно исполнять обязанности по отношению к своим несовершеннолетним детям, и тех, кто встал на путь исправления.

– Путь в тысячу ли начинается с первого шага. Права китайская поговорка: чтобы двигаться в правильном направлении, важно начать действовать, – подытожил Владимир Владимирович.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА

О качестве образования

В ЭТИ ДНИ ПРОХОДИТ АНКЕТИРОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ

В течение двух недель, с 16 по 31 марта, проводится опрос родителей по изучению удовлетворённости качеством дошкольного и общего образования.

Родители детей, получающих образовательную услугу в сфере дошкольного образования при школах, отвечают на вопросы анкеты для дошкольников (тип учреждения – «детский сад») под учётной записью данной школы, при этом школы района, имеющие только группы кратковременного пребывания, объединены одной учётной записью.

Родители детей, обучающихся в начальных школах, проходят анкетирование в составе школы юридического лица.

Пройти тестирование можно по ссылке: <http://demolit.com/survey> с последующим выбором анкеты.

Не ждать лета, а готовиться к нему

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ

Последняя учебная четверть, а значит – не за горами каникулы. Как сделать отдых школьников безопасным, более массовым и ярким – это обсуждалось на заседании межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления населения и занятости несовершеннолетних, прошедшем в районной администрации.

Заседание состоялось под председательством заместителя главы района Светланы Алексеевой. Вопросы повестки охватывали все организационные моменты: от нормативно-правового обеспечения отдыха детей до мероприятий «дорожной карты» и медиаплана по информационному сопровождению летней оздоровительной кампании.

По итогам заседания вынесены решения: отделу образования осуществлять контроль при подготовке технических условий для приобретения продуктов питания в детские оздоровительные лагеря, начальникам лагерей усилить контроль за поставками продуктов питания, отделу культуры, спорта и работы с молодёжью проработать вопрос возможного финансирования из бюджетных средств района на акарицидную обработку и вопрос проведения фестиваля «Трудовое лето». Говорилось о внедрении новых форм занятости несовершеннолетних, в том числе в социально значимую деятельность, используя ресурсы организаций. Акцент был сделан и на персональную занятость, включая трудоустройство, детей, состоящих на учёте в областном межведомственном банке данных семей и несовершеннолетних.

В числе награждённых ВETERАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОТМЕЧЕНА В КОНКУРСЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Состоялось торжественное награждение участников регионального конкурса социальных проектов СО НКО на VII форуме «Синергия Сибири-2021».

Тиражирование и популяризация лучших социальных практик общественных объединений, религиозных организаций и национально-культурных автономий Тюменской области, содействие в реализации на территории региона социально значимых проектов СО НКО, мотивация гражданской активности к социальному творчеству – вот задачи, которые ставят перед собой организаторы. Форум является проектным мероприятием Общественной палаты Тюменской области в партнёрстве с органами власти и региональным бизнес-сообществом.

Проекты-победители в трёх номинациях получили дипломы, золотые, серебряные и бронзовые соответственно, ценные призы, сертификаты, цветы.

В числе победителей – Юргинская районная ветеранская организация. Её руководитель Вера Шулятьева получила награду из рук председателя Общественной палаты Тюменской области Геннадия Чеботарёва.

Ольга КОНОВАЛОВА

Под надёжной охраной Росгвардии

27 МАРТА – ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РФ

Два века назад, в 1811 году, император Александр I своим указом утвердил формирование воинских батальонов внутренней стражи.

Сегодня Росгвардия обеспечивает государственную и общественную безопасность, борется с преступностью и терроризмом, защищает права и свободы граждан.

ИЗ ИСТОРИИ

Инициатором создания войск и первым командующим стал участник Итальянского и Швейцарского походов Суворова, Отечественной войны 1812 года – генерал от инфантерии Евграф Федотович Комаровский.

Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации была создана 5 апреля 2016 года указом президента РФ.

В каждом субъекте страны сформированы территориальные органы. В структуру Управления Росгвардии по Тюменской области входят отряды специального назначения – СОБР, ОМОН и подразделения лицензионно-разрешительной работы, вневедомственной охраны, эксплуатации беспилотных летательных аппаратов. Возглавляет территориальное управление ведомства полковник полиции Евгений Федоткин.

Подразделения Управления Росгвардии по Тюменской области дислоцируются на территории пяти городов и шестнадцати районных центров, в том числе и в селе Юргинское.

В Тюменской области под надёжной охраной подразделений вневедомственной охраны находится свыше 10 тысяч объектов различного форм собственности. Ежедневно на маршрутах патрулирования выполняют служебно-боевые задачи по охране общественного порядка и безопасности граждан более 80 экипажей вневедомственной охраны, это свыше 160 сотрудников.

Сотрудники подразделений лицензионно-разрешительной



Экипажи вневедомственной охраны Росгвардии круглосуточно стоят на страже порядка и безопасности жителей Юргинского района

работы и государственного контроля осуществляют контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации в области оборота оружия, частной детективной и охранной деятельности; обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса; деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны; выполняют ответственные задачи в сфере профилактики преступности и обеспечения антитеррористической защищённости объектов. Ежемесячно специалисты оказывают свыше 5 тысяч государственных услуг в области оборота оружия, под их контролем находится более 53 тысяч владельцев оружия.

Личный состав ОМОН и СОБР участвуют в борьбе с терроризмом и экстремизмом, в специальных операциях по предупреждению и пресечению преступлений, обеспечивают силовую поддержку оперативно-разыскных и иных мероприятий, связанных с выполнением задач, возложенных на Росгвардию.

Офицеры подразделения эксплуатации летательных аппаратов выполняют служебно-боевые задачи с использованием беспилотников, обеспечивая общественную безопасность при проведении мероприятий по борьбе с преступностью, экстремизмом и терроризмом, принимают участие в охране общественного порядка, оказывают содействие другим

ведомствам – МВД, ГИБДД, МЧС и так далее.

Сотрудники специальных подразделений стоят на страже закона и правопорядка как на территории Тюменской области, так и в других субъектах страны.

Руководство и личный состав ведомства ведут активную работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Более 100 юных тюменцев обучаются в специализированных профильных группах Росгвардии. Кадеты ведомства изучают основы военного дела и готовятся стать защитниками Отечества. Среди учащихся образовательных учреждений региона развивается общероссийское патриотическое движение Росгвардии «Гвардейская смена», председателем которой является старший лейтенант в отставке Юрий Чашин, в прошлом – офицер тюменского СОБР. Своей обязанностью росгвардейцы считают поддержку семей погибших боевых товарищей и ветеранов Великой Отечественной войны, правоохранительных органов.

Военнослужащие и сотрудники ведомства остаются верными воинскому долгу, сохраняя приверженность образцам героизма разных поколений защитников Отечества.

Пресс-служба Управления Росгвардии по Тюменской области
Фото Степана КОРОВИНА

Луч добра

МОЛОДЫМ ВОЛОНТЁРАМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА

Для молодого специалиста Екатерины Колычевой, фельдшера Шипаковского фельдшерско-акушерского пункта, за последние полгода многое впервые. В том числе и руководство волонтерским отрядом.

В эти дни на улицах села можно встретить юных волонтеров-медиков из школьного отряда «Луч добра». Почему луч? Добровольчество сродни солнцу, которое несёт нам свет и тепло. Отряд же является частью волонтерского движения юных медиков, которое зародилось в районе три года назад. Начало было положено в Лесновском ФАПе, где медсестра Светлана Костецкая собрала вместе ребят, изъявивших желание узнать больше о профессии медицинского работника. Школьный отряд «Твори добро», напомним, стал первой ласточкой.

Добровольческое движение на сегодня представлено тремя школьными отрядами и четырьмя гипертоническими патрулями. Имена наставников – старшей медсестры Алёны Поповой, фельдшера детской поликлиники Ларисы Савельевой, медсестры Лесновского ФАПа Светланы Костецкой, фельдшера Юргинской школы Нины Агарковой, бывшей медсестры Шипаковского ФАПа Татьяны Шипициной, серебряного волонтера Веры Савицкой – знакомы в районе. Да и не только в районе. Проект Юргинской больницы «От волонтерства к профессиональному выбору» под

руководством Ларисы Савельевой стал призёром регионального конкурса сестринских проектов, рекомендован в качестве примера коллективам других учреждений здравоохранения Тюменской области.

Принимаемая трудовую эстафету от своей предшественницы Татьяны Шипициной, Екатерина Колычева продолжает профориентационную работу, занимаясь с юными волонтерами.

– Татьяна Александровна выпустила своих ребят. Я набрала уже своих, а желающих, замечу, немало. Название отряду дали «Луч добра». Составлен обучающий план, согласно которому юные медики села практикуются в измерении артериального давления, подсчёте пульса, правильной обработке рук, на-

кладывании повязок, учатся оказывать помощь при обмороке, при травмах, порезах и укусах насекомых, при солнечном ударе, учатся останавливать кровотечение, – перечисляет Екатерина Юрьевна.

«Луч добра» насчитывает около двадцати школьников. В списке как старшеклассники – Дмитрий Литвиненко, Алексей Горовых, Александр Колычев, Андрей Смирнов, Данил Пимин, Олег Зоркальцев, Екатерина Пинигина и Дарья Иванова, так и ребята помладше. Самые юные – десятилетний Максим Колычев, двенадцатилетние Кристина Колычева, Милена Шмальц и Кристина Тверских.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото из архива Шипаковского ФАПа



На улицах Шипаково можно увидеть юных волонтеров-медиков

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области		
Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 540	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45		
Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		<div style="text-align: right;">6+</div>